

CITTÀ DI ALBANO LAZIALE

Provincia di Roma Organismo Indipendente di Valutazione

Città di Albano Laziale

Prot. Entrata del 27/01/2014 nr. 0003837/Pe0050

Classifica: I.XI



Sindaco Città di Albano Laziale

Segretario Generale

Responsabile Settore I – Servizio I Risorse Umane

Oggetto:

Attestazione ai sensi dell'art. 14, co. 4, lett. g), D. Lgs. n. 150/2009 e s.m.i.

Con riferimento a quanto in oggetto, si trasmette documento di attestazione di veridicità ed attendibilità di quanto riportato nell'allegata griglia, rispetto a quanto pubblicato sul sito istituzionale della Città di Albano Laziale.

II Presidente

Augusto Ruggia

Documento di attestazione

- 1. L'organismo di misurazione e valutazione presso il comune di Albano Laziale (Roma), ai sensi dell'art. 14, c. 4, lett. g) del d.lgs. n. 150/2009 e delle delibere A.N.AC. nn. 50/2013 e 77/2013, ha effettuato la verifica sulla pubblicazione, sulla completezza, sull'aggiornamento e sull'apertura del formato di ciascun documento, dato ed informazione elencati nell'Allegato 1 Griglia di rilevazione al 31 dicembre 2013 della delibera n. 77/2013.
- 2. L'organismo di misurazione e di valutazione ha svolto gli accertamenti, tenendo anche conto dei risultati e degli elementi emersi dall'attività di controllo sull'assolvimento degli obblighi di pubblicazione svolta dal Responsabile della trasparenza ai sensi dell'art. 43, c. 1, del d. lgs. n. 33/2013, come da Relazione Prot. n. 3711/SG0008 del 27.01.2014.
- 3. L'organismo di misurazione e di valutazione ha svolto tale attività attraverso il riscontro diretto delle informazioni pubblicate sul sito internet dell'ente in relazione alla griglia, alle informazioni ricevute dal Responsabile della trasparenza e dai responsabili dell'ente.

Sulla base di quanto sopra, l'organismo di misurazione e di valutazione, ai sensi dell'art. 14, c. 4, lett. g), del d.lgs. n. 150/2009

ATTESTA

la veridicità e l'attendibilità, alla data dell'attestazione, di quanto riportato nell'Allegato 1 rispetto a quanto pubblicato sul sito del comune di Albano Laziale (Roma).

Albano Laziale, 27.01.2014

II Presidente